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20, HANOVER 5QUARI wW.

CATATOGUR

ENGLISH AND
FRENCIF-RURNITURE
/PéR(EE%AI PICTL BES

";Pfuz Property of Mrs. GREEN, late of t}w George Hotel, f’ ff:
“/Crawley ; also by Direction of Messrs. KEEBLE, L.,

in consequence of the disposal of f’le Lease of 447,
Ozford Street, W., and other Properties by Order of
a Lady of Title, e?c.

v/

W hich toill be Hold by Auction by Mlessrs.

KNIGHT, FRANK & RUTLEl

AT THEIR ROOMB
20, HANOVER SQUARE, W.

On FRIDAY, the 28th of JANUARY, 1916

AT ONE O'CLOCK PRECISELY

On View Two Days prior, from 10 to 5 o'clock. Catalogues (free)
of the Auctioneers, at their Offices, 20, Hanover Squarve, W.
Telephone—Gorrard 1042 (5 lines). Telagrams—"' Galleries London.”

Dryden Press : J. Davy & Sons, 3-g, Frith-street, Scho-square, W,



Conoitions of Sale.

[.—The highest bidder to be the purchaser, and if any dis-
pute arise between two or more bidders, the lot in dispute
shall immediately be put up again and re-sold.

II.— No person to advance less than one shilling, above Five
Pounds 2s. 6d., and so on in proportion.

[I1.—In the case of lots upon which there is a reserve the
auctioneer shall have the right to bid on behalf of the vendor.

IV.—The purchaser to give in name and address, and if
required, to pay down 5s. in the £. or more, in part payment of
the purchase-money ; in default of which the lot or lots so pur-
chased to be immediately put up again and resold.

V.—The lots to be taken away at the purchaser’s expense
and risk the day after the sale, in default of which Messrs.
KNIGHT, FRANK & RUTLEY will not hold themselves respon-
sible if the lots be lost, stolen, damaged or destroyed ; but
they will be left at the sole risk of the purchaser.

VI1.—The lots are sold with all faults, imperfections and errors
of description, the Auctioneers not being responsible for the
correct description, genuineness, or authenticity of, or any fault
or defect in any lot ; and making no warranty whatever. The
Auctioneers reserve the right of refusing any bidding, or of
withdrawing any lot or lots from the sale.

VIL.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience
in the settlement of the purchases, no lot can on any account

be removed during the time of sale ; and the remainder of the
purchase-money must absolutely be paid on the delivery.

VIIL.—Upon failure of complying with the above conditions,
the money deposited in part payment shall be forfeited ; all
lots uncleared within the time aforesaid shall be re-sold by
public or private sale, and the deficiency (if any) attending
such re-sale, together with warehouse and other charges, shall
be made good by the defaulter at this sale,

KNIGHT, FRANK & RUTLEY.

NOTE.—All Lots uncleared, by either Vendors or Purchasers, after a period
of three days from day of sale, will be subject to a Warehouse
Charge of One SBhilling each Lot per Week or portion thereof.
GOODS are received and delivered at the Rear Entrance in DERING
YARD (between 67 and 68, New Bond Street) from 9.30 to 11.30 a.m.

and 430 to 6 p.m,



Messrs. KNIGHT, FRANK & RUTLEY’S
CATALOGUE

O English & French Furniture,

Porcelain, Pictures, etr.

On FRIDAY, 28th of JANUARY, 1916,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

The following Lots the Property of a Gentleman.
LOT

1 A pine wardrobe, with 2 hanging cupboards, 5 long and
2 short drawers, 8 fi. 6 wide
2 A mahogany sideboard, fitted with drawers and cup-

boards, 6 f{. 9 wide

3 A walnut chest of 5 drawers, 3 f1. 10 wide

4 A mahogany tray-top dressing table, 3 fi. 6 wide, and a
ditto bedside eupboard

D A walnut rocking chair, and a mahogany elbow chair

6 A walnut pedestal writing table, fitted with 9 drawers,
3 f1. wide

7 Four mahogany frame dining-room chairs

8 A walnut arm chair, with spiral rails, caned seat and

back, and an oak corner chair
9 A pair of old mahogany chairs, with open splat backs,
loose seats in cretonne

10 Three mahogany chairs, with carved shield-pattern backs,
stuffed seats in cretonne
11 A walnut dressing table, with swing mirror and 4

drawers, 3 ft. 6 wide, a ditto washstand with marble
top, and a bedside cupboard
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18
19
20

21

22

+

An ebonized and inlaid dwarf bookcase, with glazed door,
2 fi. 10 wnde

A rose-wood folding-top card table, and a bird's-eye
maple writing table, 2 fi. 2 wide

A mahogany wardrobe, fitted with 2 hanging cupboards,
3 drawers and cupboard in centre, 7 ff. wide

A tall kall clock, in carved mahogany casé, ormolu and
steel dial with calendar movement, by JouN CoUErT &
SoN, Bristol

A mahogany washstand with marble top, and a ditto
swing frame toilet mirror

A mahogany sideboard, fitted with cupboard, 3 fi. wide

A mahogany chest of 5 drawers, 3 ft. 6 wide :

A mahogany chest of 4 long drawers and slide, with
brass drop handles, 2 f7. 10 wide

A 7-OCTAVE UPRIGHT PIANOFORTE, in rose-wood case, by
CHAPPELL & Co.

A mahogany Sutherland table, an oak chair with needle-
work seat and back, and a ditto stool

A mirror in gilt beaded frame, plafe 32 in. by 19 in.,
another in ebonized frame an oak 3-fold screen, and
another

Two brass kerb fenders, 3 ditto preserve pans, and 2
copper and iron lamp stands |

Two feather cushions in silk cases, and 4 others

~ An Axminster rug, 7 ft. 3 by 4 /. 4, an Oriental rug, and

12 mohair slip mats

A 12-bore double-barrelled gun, by BrancH & Soxs, in
case, a pair of curling stones, 2 walking sticks, and 2
parasols

An Axminster bordered carpet, 11 f¢. 8 by 3 jt.

A Turkey carpet, 10 7t 6 by 10 /7. 6

A Kidderminster carpet, and 2 others

An Oriental rug, 5 /7. 6 by 3 ji. 6, a barometer in maho-
gany long case, and an ivory tusk

A pair of Doulton vases, with gilt-metal mounts

_
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A brass tea kettle, lamp and stand, a gong, an inkstand,
2 pairs of candlesticks, an electric lamp, and a cigar
lighter

A hanging ‘elock, an alarm cloek, a flask, an antique
pistol, a Japanese box, a pair of field glasses, and 30
other articles

Miscellaneous table glass, 80 pieces

Eight coloured wine glasses, 10 tumblers, 16 ice plates,
11 finger bowls, and 20 other pieces of glass

Four decanters, 4 jugs, 4 eut dishes, a spiral stem wine
class, 4 others, 20 other pieces of glass, and 30 glass
ornaments

Miscellaneous china, 40 pieces

Two Chinese bowls, 3 others, 2 jardiniéres, and mis-
cellaneous china, 22 pieces

Sundry china ornaments, 40 pieces

A camera, by THORNTON-PICKARD, in leather case

An inlaid tea caddy, 2 carved sandal-wood boxes, a carved
wood figure of a lion, a earved work box, and 30 other
articles

A portmanteau, a leather hand bag, 2 cedar boxes, a
letter box, and a lac tray

A Swiss cuckoo clock

Miscellaneous books @ parcel
Popular cloth-bound Novels 40 vols.
Ihtto @ pareel

Six Wedgwood dessert stands, shell design, supported by
infant figures, and a large Minton fruit stand

A Davenport tex service, painted and gilt, 28 pieces

Eighteen dessert plates, painted in flowers

Three Tmari dishes, 2 bowls, and 2 pairs of vases

A pair of French turguoise and gilt vases, painted in
flowers, ormolu mounts

/ Etﬂ A basalt Wedgwood vase, a Roman lamp, a pair of vases,

__a teapot, and a tea set, 8 pieces

-"""'"_—]-—’5::” %Iisne]lanemw china, 30 pieces

vl
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A Wedgwood tea set, 9 pieces, and miscellaneous china,
40 pieces '
A part painted tea service, and miscellaneous china, 30
pieees \

Linen.

Three damask table cloths

Three ditto

Four ditto

Four ditto

Two smaller ditto, 2 tray cloths, and 16 serviettes

Five hemstitched sheets

Four large sheets

Nix small ditto

Six ditto

Six ditto

Thirty-eight towels

Five bath towels, a bath mat, 12 hemstitched pillow
cases, 6 others, 2 bolster cases, an embroidered tray
cloth, and 12 ditto mats

An oak bedside cupboard, with tambour front and
drawer, 19 n.
Three pairs of broeade curtains and holders

The following Lots sold, Without Reserve, by Order of
Messrs. KEeBLE, Litd., owing to the Disposal of the Lease

of 447, Oxford Street, W.

AN ELABORATELY CARVED EBONY CABINET, designed with
figures, foliage, ete., fitted with drawers, enclosed by
panelled doors, on twisted supports, chased brass
mounts, 4 /. 9 wide

A GEORGIAX CARVED MAHOGANY WARDROBE, fitted with
3 long drawers, chased ring drop handles and mounts,
enclosed by panelled doors, § 72 6 wide

A mirror, in carved oak frame, designed with shell and
vine-leaf, plate 29 in. by 24 in.
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A CARVED 0AK CABINET, in the Gothj

=
i

A gilt frame overmantel, designed with scroll-work and
twisted supports, plate 32 in. by 54 in.

A Hepplewhite mahogany winged secretatre bookease, 4 ft. 9
wide ;

Ax OrLp ENGLISH CARVED MAHOGANY TALLBOY CHEST OF
8 DRrAWERS, 3 f1. 8 wide

A Sheraton settee, upholstered in striped si

panelled doors, 4 ft. 3 wide

A Chippendale mahogany rog

supports
*. From the Codgers' Hall, Fleet Street.

A BLACK AND GOLD LACQUER CABINET, in the Queen Anne
style, designed in landscapes, fitted with drawers, en-
closed by panelled doors, with chased brass mounts, on
table stand, 3 ji. 3 wide

An oak gate-leg table, 4 7% 6 wide

An old oak settle, 6 ft. wide

An old pierced steel fender, 3 f&. 7 wide, and another,
3 ft. 9 wide

An oak table, fitted with 2 drawers, 2 f¥. 5 wide

An old oal: settle, with rising seat, 6 /7. wide

A QUEEN AXNNE INLAID WALNUT LONG-CASE CLOCK, with
carved pediment and brass ornament, engraved steel

c elbpwr clhawr, on square
e B f

dial, ormolu-mounted

A carved gilt consgole table, 2 7t 10 wide

Two ormolu fire sereens, and 2 pairs of fire brasses

An inlaid black and gold lacquer frame mirror, plate
17 in. by 12 in.

A'mirror,in mahogany and gilt frame of Queen Anne design

A mirror, in Georgian pattern gilt frame

A GARNITURE DE CHEMINEE, comprising a clock, sup-
ported by a bronze figure of Cupid, ornamented with
birds and foliage, on marble base, and a pair of vase-
shaped candelabra, with ram's head and festoon
ornament, by MARTINOT, Paris '
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A mirror, in mahogany frame
Eight old lanterns
A Lowis Seize pattern writing table, with tambour front,
fitted with drawers, with brass gallery and mounts,
3 ft. wide
AN oLD 0AK BUFFET, with earved panels and frieze, with
drawers and cupboards under, 5 f1. 2 wide
An ftalian marqueterie commode of 3 long drawers and
seeretaire, designed with flambeau, scrolls and flowers,
4 ft. 3 wide
A black and gold locquer commode, with marble top and
claw feet, 5 fi. wide
An oak chest, with panelled sides and dome top, 5 f&. wide
A set of 6 prints—Coaching Scenes
A mahogany 2-flap table, on club legs
A carved mahogany arm chair
AN oLD 0AK REFECTORY TABLE, with bulbous supports
and stretchers, 11 f%. iong, 3 fi. 2 wide
A mahogany flap table, fitted with drawer, on club feet,
2 fi. 6 wide
A mahogany card table, 3 ft. wide
A mahogany inlaid box
A ditto
A pair of Sheffield candelabra
An ivory inlaid work-box
An inlaid satin-wood box
AN OLD PAINTED AND GILT 4-FOLD SCREEN, designed with
scroll-work and flowers (the leather jrom Knebworth
House), T ft. 9 high, 8 jt. 4 wide
A Sheraton inlaid mahogany pole sereen, with panel of
silk embroidery designed with drapery and flowers
A mahogany eircular coflee table
A carved gilt shaped seat, on cabriole legs, upholstered
in green velvet
An inlaid mahogany semi-circular card table, on tapered
legs, 3 Jt. wide
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A mahogany folding-top card table, on tapered legs,
3 fi. wide

A mahogany 3-flap card or tea table, on cabriole legs
and club feet, fitted with drawer, 2 /1. 10 wide

A Chippendale wmahogany cabinet, fitted with secretaire
and eupboard under, enclosed by panelled doors, brass
drop handles, 3 /7. 6 wide

A green lacquer burenw wirror, fitted with drawer, painted
with bird on glass, 17 in. wide

A SHERATON INLAID MAHOGANY SIDEBOARD, fitted with
3 drawers and cupboard, brass drop handles and
mounts, shaped front, on tapered legs, 4 ff. 10 widec

A back and gold lacquer cabinet, on a table stand,
designed with pagodas in a landscape, birds, ete., with
chased brass hinges and mounts, 2 ft. 6 wide

An old pear-tree chest of 3 drawers, with brass drop
handles and mounts, 3 f¢. 6 wide

A small 6-fold incised lacquer Coromandel-wood sereen

A SET oF 6 CHIPPENDALE ARCHED RAIL-BACK CHAIRS,
and 2 elbow ditto

A Sheraton inlaid mahogany table, on tapered legs,
3 ft. wde

An Old English mahogany Pembroke table, 2 fi. 6
wide

A Chippendale rail-back chair, on square legs

A black and gilt lacquer table, fitted with 3 drawers,
2 ft. 6 wide

A set of 4 black and gold laequer coffee tables

A semi-cirenlar inlaid hare-wood side table, on tapered
legs, 2 fi. 10 wide

A Hepplewhite window seat, on square supports, up-
holstered in figured damask

A pair of black and gold lacquer pole screens, with old
needlework panels
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A Lowis XV pattern Ling-wood writing toble, with chased
ormolu mounts, fitted with 3 drawers, on eabriole legs,
4 ft. 4 wide

A mahogany cirenlar coffee table

A mahogany folding-top card table, on square legs

An Adam setter, with painted flowers, cane seat and
back, 6 ft. 6 wide

A pole screen, with embroidered silk panel, in oval frame

A carved oak corner cupbonrd, with shaped pediment,
enclosed by 4 panelled doors, 4 ft. wide

An oak long-case clock, with brass dial, by RicHARD
Burrock, Ellesmere

A mahogany corner washstand

A black and gold lacquer hanging clock, by RicHARD
Wricur, Wytham

A Chippendale mahogany 2-flap table, on elub feet

A mahogany burean, fitted with secretaire, 4 long drawers
under, brass drop handles, 3 ft. 8 wide

A Chippendale mahogany table, on club legs, 3 f%. 6 wide

A Sheraton settee, upholstered in green silk, 6 /7. 6 wide

A dwarf mahogany shaped bookease, with carved frieze,
enclosed by trellis glazed doors, 6 f¢, 2 wide

A Chippendale pattern carved mahogany coffee table, on
claw support

An oblong walnut hiall table, on elub legs, with scagliola top

A Louis Seize carved gilt wall bracket

A mahogany coffee table

A carved oak Bible box, on stand, 2 f¢. wide

A Chappendale mahogany knee-hole table, with 8 drawers,
brass drop handles, 2 77, 6 wide

Three coloured prints, in black and gold frames

A pair of French coloured prints

Two ditto

Three ditto

Two ditto
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A CARVED MAHOGANY UABINET, in the Chinese Chippendale
style, the interior fitted with sliding shelves, enclosed
by glazed latticed doors and carved cornice over, sup-
ported by shaped carved legs and stretcher supports,
with vase-shaped ornament in centre of base, 4 ff. 6
iride

A MAHOGANY AND INLAID WaARrDROBE, the centre fitted
with cupboard, enclosed by panelled doors, and 4 long
drawers under, and hanging wings at sides, enclosed by
hevelled silvered glass doors, 6 ft. wide

A rose-wood and inlaid drawing-room suite, comprising
a settee, 2 elbow chairs and 4 occasional chairs, stuffed
and covered in figured velours

A mahogany and inlaid writing table, fitted with 2
drawers and leather lined top, on tapered legs, 3 j%. wide

A bow-front mahogany and inlaid tray-top dressing
table, fitted with 2 drawers, on tapered legs, 3 ff., and
the companion marble-top washstand

A MAHOGANY AND INLAID CABINET, the interior lined silk,
fitted with plate glass shelves and enclosed by a pair of
slazed latticed doors, with cupboard below and stretcher
supports under, 4 jt. wide

A mahogany and inlaid round back settee, with lift-out
seat, upholstered in French grey silk tapestry, the
companion tub-shaped easy chair, 2 ditto oceasional
chairs, and a lounge chair, en suvife |

A WALNUT-W0OD PEDESTAL WRITING TABLE, with shaped
front, fitted with 9 drawers, 2 cupboards, and 2 drawers
in back

A CARVED MAHOGANY AND KING-WOOD SHAPED WRITING
TaBLE, in the Chippendale style, fitted with 5 drawers
and leather lined top, on shaped supports

A walnut-wood umbrella stand, fitted with drawer, a
rose-wood eorner bracket, with plush centre and mirrors
at sides, and a mahogany and inlaid corner bracket,
fitted with shelves and bevelled mirrors
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The Property of a Gentleman.

An ovinoly mowated Aimboyna and ebonized cabinet, with
panelled china portraits and floral medallions, mirror
panelled centre recess, and small cupboards at sides, 3
drawers in frieze, with writing slope, platform and
shelf below, mirror panelled back, 4 ft. wide

A Moorish chased metal pendant lamp, fitted with
electric light, and 6 glass shades

A pair of painted and decorated bergeres, with cane
backs, sides and seats, and loose seat cushions in
pink striped silk '

A pair of black lac stools, with Chinese decoration, on
square legs, and loose seats in green silk

W. Edwin Law, after Meissonier—Two remarque proof
etehings, on white satin: “ The Emperor” and “ Aramis”

Ward, after Reynolds—A coloured print: “ The Pet,”
and another, by W. Ward, after Singleton

A pair of engravings—"The Death of Nelson,” and
“ Wellington and Bliicher,” and 4 others

A pair of proof etchings, after Leader—"" February Fill
Dyke,” and “ The Banks of Ivy O,” and an engraving—
“ Dolly Varden "

A pair of old Sheflield plated candlesticks

Four pieces of armour

A bronze figure of Buddha, 9 in. high

A bevelled wall mirror, in antique frame

A pair of old mahogany knife boxes

A pair of extra large uld b ass candlesticks

A scarce old Masonic hmhhr with frill inside
Portrait of a Lady with lace collar, in carved frame

~P. . PooLg, R.A.—* Burns’ Highland Mary "7

Landscape, in carved frame = /
Portrait of a Gentleman, in earved frame ~
The Holy Family, in carved frame &~

“ Going to Market” /, /o L
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187 Portrait of a Lady, in oval carved frame
188 DurcH ScHooL—Landscape S |
189 E. (. Post—Italian Garden Scene "r;" e

190 Portrait of a Lady, in carved frame /-

191 Vax DER VELDE—Landscape and horses © .~

192 F. Gooparr, R.A.—George Eliot (Mrs. (ross) when &y
child

193  UsknxowN—Classical Landscape (5

194 Two Morland prints & © = 0

195 Six sepia drawings :

196 An old Chinese beaker-shaped vase, decorated in sepia o
and rouge de fer figures and landseape, Kien Lung }; njﬁ_/’ =

197 A 14 in. old famille rose vase, decorated in Lang Lijsen = . /-~

198 A pair of 9 in. famille rose heakers xj e

199 A famille verte ginger jar, Kang Hi. é‘,.
200 A pair of 9% in. famille verte plates, decorated in birds \‘j“ 7
201 A 17 in. famille verte ginger jar and cover, decorated

in figures 2} D
202 A Chinese jade vase and cover, on black carved wood

stand _ %\

,-’-:1,,_

203 A ditto figure of a goddess / & /

204 A pair of Canton enamel bowls and stands L‘; (f - é

205 A famille verte tea pot and cover, and a pair of ditto 4{-.&/__
cups and saucers ”

206 A 2-flap old mahogany table, with carved legs / LAdeEC

207 A plated tea urn &s57.

208 A flute, in case _;.H.j;_f i
/

The following Lots, 210 to 276, the Property of
Mrs. GREEN, late of the George Hotel, Crawley.

210 FivE CHIPPENDALE CARVED MAHOGANY RAIL-BACK CHAIRS,
loose seats in moroceo, and an arm chair, ensuite / ' f:
211 A Georgian gilt mirror with bevelled plate, the frieze in {CJ
relief with sheep, shepherdess, ete. D

212 A pair of carved oak high-back chairs 35 /
/
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A pair of coloured prints, after Morland—Dancing
Dogs and Guinea Pigs

A pair of ditto—" Cottage Spinsters,” after Livesay, by
Dawe

“ Haymakers,” after Dayes, by Gaugain and Mittau

A pair of Chippendale mahogany chairs, with shaped
splats and square supports

A pair of (Queen Anne mahogany and gilt wall mirrors,
with bevelled plates

A paiv of old Chinese famille vose oviform vases, 9% in.
hagl, carved stands and covers, Kien Luay

An old French cut-glass ond ormolu timepiece, with
chased mounts

An Old English inlaid satin-wood side table on tapered
legs, 3 ft. wide

A Chippendale carved mahogany candle stand, 3 f7.
high

A similar stand, 20 . figh

An Old English and tilaid eireular fable, with fan orna-
ment, fitted with drawers, ete.

A framed photograph of King Edward

An old carvved oal Bible box, on stand

GeoRGE MokrLaxn, 1791—A sketch: Woody Landscape,
waterfall and figures, 9% in. by 151 in.

A painted 4-fold screen, designed in landscapes, figures,
ete.

An old rose-wood barometer, inlaid with brass work, by
Jos. Merrick, Windsor

An inlaid mahogany china cabinet, enclosed by glazed
doors, 28 in. wide

A Sévres plate, painted with cupids, flowers, ete., 13 7n.
e,
*e" From the Lady Page-Twurner’s eolleetion.

A Queen Anne marrvor, with bevelled plate 34 in. by 20 an.

An old carved walnut arm chair, in figured silk

Awn old mandoline, by GEXNARO, 1780
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A Chippendale mahogany circular table

A JACOBEAN CARVED 0OAK DRESSER, fitted with cupboards,
drawers with brass drop handles, on ecabriole legs and
elub feet, 6 ft. wide

A old carved mahogany long-case elock, with steel and
ormolu dial

A plain mahogany long-case clock, with brass and

 ormolu-mounted dial, by Tuompsox, Wirerxham

A pair of old Chinese famille verte oviform vases and
covers, decorated in figures and landscapes, 104 in. high
A Doulton blue and white dinner and tea service,
T0 pieces

Twelve blue and white Dr. Syntax plates

A Jasper- Wedgood Portland vase, 11 in. high

An wonze group—st, George slaying the monster,

14 in. high

An old ol dresser, fitted with drawers and cupboards,
6 fi. wide

An oak bookcase, fitted with shelves, enclosed by glazed
trellis doors, 3 f1. 6 wide

An Old English vose-wood brackel elock, with brass inlay,
ring drop handles, by Hooxgr, Zewes

A Queen Anne oak writing table, fitted with drawers, on
cabriole legs, 45 in. wide

An oak and plated mounted tantalus, with 3 cut-glass
bottles

A blue, white and gilt Dresden dessert service, 13 picces

A pair of old brass twisted stem candlesticks, 10 in.
high

A pair of ditto, with baluster stems and square bases,
10 in. high

A pair of 12 in. twisted stem candlesticks

Three old brass tapersticks, and 3 candlesticks

Four old earthenware ale jugs, and a tobaceo jar

A cut-glass jug with silver mount, and 3 old ruby
vlasses
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Ten teorgian wine glasses, with cut stems and Horal borders

A cut-glass claret jug, a pair of 13 in. decanters, and a
pair of 12 in. ditto

An old Toby jug ; from the Gation collection

Sik W. BEECHEY—A half-length Portrait of a little Girl,
seated, nursing a doll, 24 dn, by 19 7a.

An old Italian landscape, with man on white horse
driving herd of cattle, town in the distance, 19 in. by
26 2n.

A pair of coloured prints—Portraits of Miss Linley and
Lady Hamilton, after Gainshorough

An old chased and embossed brass coal vase, with ring
drop handles

A set of 8 old coloured sporting prints, after Finch
Mason

A collection of 28 caricatures, after “Spy” and “ Lib,”
mostly sporting celebrities

Three copper coal senttles

A 16 in. copper]preserving pan, and a 154 in. ditto

A bain-marie pan, and 3 others

Two stewpans and covers

A 17 in. fish fryer, and a fish kettle with cover

Two ditto kettles, 2 pans, 3 large moulds, and 6 small
ditto

An old Persian bordered vug, blue figured ground,
6t 3by 4t 6

A ditto

A refrigerator, in oak panelled case

A b It. olive-wood and brass bedstead, copper wire
spring mattress, wool mattress, and a hair ditto

A marqueterie walnut davenport, fitted with 4 drawers,
glope and brass gallery

An old wakogeny burean wmirrer, with shaped bevelled
plate

FOUR HIGH-BACK MARQUETERIE CHAIRS, with loose seats
in tapestry
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The Property of a Gentleman.
F. Bauronozzi, 1798 —A crayon sketeh: Portrait of a
Lady seated at a table, 8 in. by 6% in.
Another—Hebe, 114 in. by 10} 1n.
Three tinted sketches—Cupid, and 2 others

A pastel Portrait of a Girl, 15 in. by 12} da., in carved
Sraiie

Cupid and Baechanals, after Kauffiman by Robert Thew
A sketch en grisaille, after Wheatley
Two small landscapes

OLp CroME — A Woody Landscape with figure of a
woman, 10§ . by 15 #n.

A mezzotint, after Morland—A Gipsy Encampment
A mezzotint—Portrait Group of two Boys

A satin-wood china cabinet, enclosed by glazed doors, on
tapered legs, 3 fi. wide

The Property of a Lady of Tlitle.
A mahogany bookease, the upper part enclosed by glazed
panelled doors and eupboards under, 7 /¢ 9

A Chesterfield settee, with adjustable end upholstered
in cretonne, 6 /1, wide

A gilt frame shaped back easy chair, with loose eushion
seat covered in green figured silk

The companion chair

A pair of ebonized trellis pattern arm chairs, with loose
seats

A mahogany bookease, with gilt-metal mounts and glazed
doors, 4 ft. 9 high, 2 fi. 1 wide

A rose-wood table,inlaid with satin-wood and parqueterie
top, 35 in. wide

Two red-wood square jardiniére stands
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A 3-fold screen and a red-wood stand, 4 7. 3 wide

An artist’s proof etching—* The Garden of Love,” after
Titian, by Robert Macheth

Tug Ricur Hox. Cuarnes James Fox, after Opie, by
5. W. Reynolds

Sir Joshua Reynolds (affer)—Lady Caroline Montagu
as “ Winter,” second stale

Thomas Chalmers, after John Watson

Thomas Lupton

A full-length mezzotint portrait of Louis Philippe, after

Gorden, by

s Hersent, by Girard; “ The Children of Charles 1,” and

303,

xh%
205
306
."II M '

307
7 ;.':?*‘/ .
4L (308

; 5309
_...--" - : 3_1_{}‘.

i

I‘.l

311
312

313
314

another 2

An old engraved portrait—Oliver Cromwell, with view

,,,I 5 f of London and the Thames, and 2 other old engravings

William, Earl of Chatham, after Brompton, by Fisher,
and 2 others

A Drinking Well in Hyde Park, after Spilsbury, by
James Godby, and 2 others

An Arundel print, “ The Presentation in the Temple,”
and 10 other engravings

A photogravure—The Countess of Oxford, after Hoppner,
by Clouston, proof

Aporr THIEDE—a sketch en grisaille : A Street Incident,

_and a Drawing, by E. FRACHEL

A old colowred print, 2 etehings, and 2 drawings

Two pencil sketehes, 2 lithographs, and b others

ﬂ ' g 311) A colowred print—The King's Herb Stxaé!I!'21'ﬂ| at the

f

g [ ™
¥

Coronation Ceremony (George ll‘EJ T V1
sSeventeen photographs L\ 3

{1/
A mahogany satin banded folding-top card table, 3 s%.
: i

A Chesterfield settee, with loose cretonne cover, 6 7. 6
A mahogany pole fire secreen, with needlework panel
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The Property of a Gentlemai.

CHARLES SmiTH—Evening on the Thames, and 3 others

A Landscape with stream, 19 iun. by 28 in., and another
—Ruins

A. MacracHpAN-—A Sloping Mead, 18 én. by 16 an.

A Deer-stalker with dogs, and a Portrait of a Lady

Three oil paintings, 2 landscapes, and a flower piece

A pair of oval Mountainous Landscapes, in one frame,
and 4 others

An engraving—Apollo and Sibyl, and 4 others

Four engraved Portraits, and 4 others

Rosa Boxueur—A Sketch of a Cow, and 7 other
pietures

An inlaid rose-wood writing table, fitted with drawer
and stationery ecabinet, with rising top and brass
gallery, 2 7¢. 9 wide

A lion-skin hearthrug, mounted in blue cloth

A red lae and gilt frame chair, the seat in embroidery, a
Chinese picture of a Horseman, and a deecorated gong
and beater

A dwarf oak bookease, with cupboard in centre, the ends
enclosed by glazed doors, 6 /7. wide

A walnut writing table, fitted with 2 eupboards and
drawer, and shelves and cupboard over, 4 j7. wide

A pair of ruby glass lustres and cut-glass drops

The Property of a Lady.
A mahogany cupboard, with rising top and shelf at back,
fitted with drawer, 3 /1. wide

A mahogany pedestal knee-hole writing table, fitted

with 8 drawers and cuphoard, with green cloth top,
3 fi. wide
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Four carved mahogany frame chairs, seats covered in
tapestry

An ebonized 2-tier table, with brass gallery. on cabriole
legs, 2 7t. 10 wide

A Chesterfield settee, in figured silk, 4 77. 6 wide, and
loose cover

Two blue and white china hexagonal-shaped garden
seats, 19 wn. high

A carved mahogany coal cabinet, with shelf and mirror
over, 18 ¢n. wide

An inlaid rose-wood and burr-walnut ormolu mounted
writing table, fitted shelf, 3 drawers and writing pad,
on cabriole legs, 2 ft. 3 wide

An oval mirror in gilt frame, 6 ft. wide

A gilt frame mirror, plate 59 4n. by 49 in.

A pair of gilt 3-light girandoles

A white enamelled overmantel, with 7 bevelled mirror
panels, 4 71. 6 wide

H. ScHLESINGER—DPortrait of a Spanish Lady with a
guitar, and another

A walnut Bedroow Suife, comprising a wardrobe, en-
closed by mirror panelled door and drawer under, 3 j7. 9
wide, a dressing chest of 6 drawers, fitted swing and
side mirrors, 3 fi. 6 wide, a marble top and tiled back
washstand, fitted 2 drawers and cupboard, and 2 cane-
seat chairs

A Chesterfield settee with adjustable end, upholstered
in tapestry, & fi. wide

Two easy chairs, en suite

Two inlaid walnut frame oceasional chairs, and 2 ebonized
ditto, en suite

A walnut 2-tier dinner waggon, fitted cupboard under,
4 1.

An ormolu mounted burr-walnut and inlaid shaped front
china cabinet, titted cupboard, and the ends enclosed
by glazed doors, 6 ft. wide
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Messgs, KNIGHT, FRANK & RUTLEY'S
SALE ROOMS,

20, HANOVER SQUARE,
ARE QPEN DAILY FOR THE RECEIPT OF |

JeEweLs, FamiLy PrLATE, FURNITURE, CoINS, MEDALS,

ETCHINGS, DRAWINGS,
L1BRARIES, CHINA, BRONZES, MUSICAL INSTRUMENTS, OLD

MINIATURES, PICTURES, PRINTS,

[LACE, FURS, STATUARY, AUTOGRAPHS, STAMPS, GUNS,

CiGARS, WINES, AND OTHER VALUABLES INTENDED FOR

EARLY PUBLIC SALE.

Yaluations for Gstate Duty and Other Purposes.

Messrs. Knight, Frank & Rulley underiake the management
of Agricultural Estates, Collection of Town and Country Rents

and Tithes. Also Tenant Right Settlements, Umpirage and
Arbitration.

Timber Sales, Reports and Valuations in all parts of the
Kingdom. :




By Direction of GrorGE E. WADE, Esq.

STUBBINGS MANOR,

BURCHETTS GREEN, BEREKES.

Three-and-a-half miles from MaipENHEAD StaTION (G.W.R.)

Messrs. KNIGHT, FRANK & RUTLEY will Sell by Auction
on the Premises, as above,

on Wednesday, 23rd February, 1916, & following Day,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY EACH DAY,

THE ENTIRE CONTENTS

OF THE

XVIITH CENTURY RESIDENCE,

COMPRIBING

Oly énglish JFurniture,

Elizabethan Jacobean and other Old Oak Cupboards, Chests and
Armoires, Buffets, Queen Anne, Chippendale, Sheraton, Hepplewhite,
Satin-wood and Inlaid Mahogany Cabinets, Bureaux, Secretaires,
Sideboards, Bookeases, Tables, Chairs, Settees, Mirrors, Paintings of
the English and Continental Schools, Drawings and Engravings,
Decorative Porcelain, in Tea, Coffee and Dessert Services, Figures,
Groups and Vases, Statuary, DBronzes and Weapons; a Pull-size
Mahogany Billiard Table, with Accessories, by Burroughes & Watts ;
Pianofortes, Long-case, Bracket and Mantel Clocks, Antigue Persian
Rugs, Aubusson and other Carpets, Set of Four Aubusson Tapestry
Lambrequins, designed in festoons of flowers, a French Tulip-wood
Bonheur du Jour, Old English Satin-wood Commodes, Carved Walnut
Suite in the Queen Anne style of Settee and Eight Chairs, Georgian
Wardrobes, Chests, Dressing Tables, Mirrors, and Miscellanea.

Public View Monday and Tuesday prior, from 10 to 5 o’clock. Private
View, by Card only, on Saturday, February 19th. Catalogues may be
had of the Solicitor, ARTHUR PykE, Esq., 24, Lincoln’s Inn Fields, W.C. ;
or of the Auctioneers, 20, Hanover Square, W,



